40. Taqqoslash xossasi

6 > 3 bolgani sababli
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»*/’ 1. Taqqoslang.
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/’ 3. a — noldan boshga istalgan son bo‘lsin. Taggoslang.
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/7 4. Mashqda 10 ta so‘z berilgan. So‘zlarni yozishda Komil
3 ta so‘zda, Malika esa 2 ta so‘zda
xato qildi. Kim ko‘p to‘g‘ri so‘z yozdi?
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40. Taqqoslash xossasi

/7 5. Ko'rsatkichlar gaysi sonlarni ko‘rsatmogda”? Shu sonlarni
chizg‘ichda yozib ko‘rsating.
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6. 1-sinfda diktant 10 ta so‘zdan iborat bo‘lishi kerak.
Diktantning boshlanishi bunday: “Kuz keldi. Qushlar uchib
ketdi. Daraxtlar bargi to'kildi”. Diktantning tugashi uchun
quyidagi gaplardan mosini tanlang.

a) Daraxtlar uyquga ketdi.

b) Qor yog'di va daryolar muzladi.
d) Kunlar sovidi.

e) Birinchi qor yog‘di.

7. Jadvalda berilgan harflardan foydalanib hosil bo‘lgan so‘zni
toping. | ey’
1) 2-qator 1-ustun Sall
2) 4-qator 2-ustun
3) 5-qgator 3-ustun
4) 4-qator 4-ustun
5) 3-qator 4-ustun
6) 2-qator 5-ustun
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8. Qonuniyatni aniglang va ikki chekkadagi yakunlanmagan
rasmlarni oxirigacha chizing.
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